

Iduće subote, 4. kolovoza, četvrti put zaredom

Ljetna škola filma i Mali filmski festival na Šipanu



Voditelj ovogodišnjih radionica na Šipanu je Hrvoje Hribar

Sad već možemo napisati – tradicionalno, već četvrti put zaredom, početkom kolovoza, točnije iduće subote, u Šipanskoj Luci otvara se Ljetna škola filma i Mali filmski festival. A po onom što se najavljuje u uvodnom press materijalu, od filmova koji će se prikazati do pratećeg programa, očito je kako smo u samo četiri godine, zahvaljujući zaljubljenicima u sedmu umjetnost dobili sjajan festival i istinski filmski događaj na ovom malom, ali prelijepom otoku. U najavi programa, osnivači i pokretači škole i festivala filma Šipanci Miro Bronzić i Nils Neubert,

voditelji i najzaslužnije osobe što danas, nakon tek četiri godine, tu imamo ovaj sjajan filmski događaj, naglašavaju kako će se u desetak dana prikazati niz igranih, dokumentarnih, kratkih i crtanih filmova za djecu ali i odrasle, te će u sklopu filmske škole voditelji podučavati 40 mladih u tri tematske radionice o igranom filmu, scenariju i fotografiji u filmu. Sve je i počelo prije četiri godine sa željom da se najmlađim otočanima ponudi škola filma, da upoznaju film. Voditelj sve tri radionice, uz nekoliko suradnika, ovo ljeto je Hrvoje Hribar, naš poznati redatelj. Njegov dolazak na mali

Šipan usred ljeta i tijekom odvijanja velikog broja poznatijih filmskih festivala, svakako je veliko priznanje entuzijazmu organizatora Ljetne škole filma. Uz Hribara, među gostima će već treću sezonu zaredom biti glumica Marija Škaričić, a po prvi put do Šipana će navratiti mladi glumac Armin Omerović i producent Boris T. Matić, slovenska redateljica Petra Seliškar i makedonski producent Brand Ferro, dolaskom kojih ovaj mali festival postaje i – međunarodni! Uz predstavljanje filmova u kojima su sudjelovali, svi ovi gosti u radionicama će najmlađima prenijeti svoja iskustva, što je za svaku pohvalu! Sve počinje 4. kolovoza projekcijom filma Zlatni otok posvećenom maslinovom ulju, uratku polaznika koji je nastao u lanjskoj radionici Ljetne škole, a nakon tog, u idućim večerima slijede znani filmovi Gospodica Andreje Štaka, Armin Ognjena Sviličića, Sve džabe Antonija

Nuića, Put lubenica Branka Schmidta, te niz kratkih filmova, a za kraj, 14. kolovoza planirana je festivalska svečanost, premijera filma koji će nastati u ovoljetnoj školi filma, pod vodstvom Hrvoja Hribara i njegovih pomagača, Amira Kambara iz Kolna i Sandre Kolar iz Londona! Bit će još događanja - uz film, kreće i glazbeni program, nastupi finskog zbora Jazzet te Glazbene radionice Kalamota, izložbe mladih dubrovačkih fotografa i još puno tog. Organizatori, Bronzić i Neubert, zahvaljuju svim svojim otočanima, posebno šipanskoj Udruzi mladih Dom, Hrvatskom filmskom savezu, sponzorima, naglašavajući kako svi umjetnici i predavači rade besplatno. Sve su projekcije besplatne i prepune otočana, jer tih desetak dana cijeli ovaj mali otok živi sa svojim filmskim festivalom koji očito više i nije tako mali!

Boris Njavro



Festival će biti otvoren projekcijom filma Zlatni otok posvećen Maslinovom ulju